
Напоследък наблюдаваме ескалация на агресивната дейност на иранския Ислямски революционен
гвардейски корпус (Islamic Revolutionary Guard Corps – IRGC) и неговите прокси формирования. Само
за последната една година Федералното бюро за разследване (ФБР) разкри безочливия заговор от
страна на Техеран, свързан с плановете за отвличане на американска активистка за правата на жените
на територията на САЩ, Хизбула изстреля най-тежкия, от времето на войната през 2006 година,
ракетен бараж срещу нашия съюзник Израел, Иран направи опит да нанесе удар срещу американското
консулство в северен Ирак, убивайки един румънски и един британски гражданин на борда на нефтен
танкер в Арабско море, а установените в Йемен бунтовници хути използваха дронове и ракети с цел
атака над цивилни цели в Залива, включително на територията на международното летище в Абу Даби.

Въпреки силното трансатлантическо сътрудничество, все още съществуват редица несъответствия в
класификацията по признаването на терористичния характер на определени групировки и организации
от страна на Съединените американски щати и Европейския съюз (ЕС). Докато САЩ и ЕС определиха
Палестински ислямски джихад за терористична организация и поставиха като обект на дебат
признаването на бунтовниците хути за такава, то само Съединените щати обявиха Ислямския
революционен гвардейски корпус (IRGC) за терористична организация. В същото време, признаването
от страна на САЩ на Хузбула за терористична организация, касае нейната цялост, а класификацията на
ЕС определя като терористично само така нареченото „военно крило“ на групировката.
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Тази заплаха е допълнително подсилена от перспективата за Иран, въоръжен с модерни балистични
ракети и залят със средства за финансиране на своите злонамерени действия, който се превръща в
държава, прекрачила ядрения праг. Засилващият се съюз между Иран и Русия, доставките на модерни
дронове към Москва и водената от нея брутална война срещу Украйна, допълнително подчертават
заплахата, отправена от страна на Ислямската република, както към сигурността на Близкия Изток, така и
към сигурността на Запада.

Именно по тази причина, засилването на мерките от страна на САЩ и европейските партньори с цел
противопоставяне на Ислямския революционен гвардейски корпус (IRGC) - основната сила на режима,
разпространяваща терор във вътрешността и извън пределите на страната, е от жизненоважно значение.
Ние приветстваме решението на Съединените американски щати, взето през 2019 г., признаващо
Ислямския революционен гвардейски корпус (IRGC) за чуждестранна терористична организация и
подкрепяме ангажимента, касаещ придържането към тази класификация докато упражняваните от него
незаконни дейности продължават. След създаването му през 1979 г., Ислямският революционен
гвардейски корпус (IRGC) развива и финансира множество терористични групи в региона, включително
Хизбула и Палестински ислямски джихад. Режимът използва тези терористични прокси формирования, за
да разпространява смърт, терор и нестабилност в Близкия Изток и отвъд него.

Във връзка с това, трансатлантическата общност трябва да наложи санкции и да признае Ислямския
революционен гвардейски корпус (IRGC), както и всички ирански прокси формирования,
разпространяващи терор, за терористични организации каквито те, по своята същност, неминуемо
представляват.

имащи различни политически възгледи, се обединяваме, дълбоко обезпокоени от нарастващата 
заплаха за регионалния и глобален мир, отправена от страна на Ислямска република Иран – 

водещата в световен мащаб страна - поръчител на терор. 

Необходими са спешни, решителни действия и последователност от страна на САЩ и
трансатлантическата общност, за да бъде органичено и поставено под контрол ескалиращото и порочно
поведение на Иран.

ИЗЯВЛЕНИЕ НА ТРАНСАТЛАНТИЧЕСКИТЕ ПРИЯТЕЛИ НА ИЗРАЕЛ:

НИЕ, ЗАКОНОДАТЕЛИ ОТ ДВЕТЕ СТРАНИ НА АТЛАНТИКА

https://www.ajc.org/news/what-is-irans-islamic-revolutionary-guard-corps

